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Llenb npoekTa nanbyka «PucoBalukay:

[o3HaKOMUTb AeTeln ¢ HOBbIM CPeACcTBOM 00y4eHuss — Nandyk, Ha OCHOBEe
npeameTa M3006pas3nTenbHOro UCKYCCTBaA.

3ada4yu npoekma nanbyka «Pucosawkay:

3SHakomumpb demel co 3HadYeHuUeM ugema 8 rno8cedHe8HOU XU3HU U 8
niumepamype.

Oby4yamb Oemel omeaadbieamb 3a2a0Ku O ugemax.

3Hakomume demeu ¢ HapoOHOU POCMUCHHO.

3Hakomumb demel ¢ sudamu XUgorucu.

Oby4umb Oemel ronydams HYXXHbIU Ugem rpu cMeweHUU pasfuyHbIX 48emos.
[lo3dHakomumpb demeu ¢ rnowazaos8biM PUCO8aHUEM.

Oby4umb demel cuMMeMpPUYHOMY PUCOBAHUI.
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KOHOMU4Yeckoe o60cHoeaHue nenbyka «Pucosawka»

* [lnomHas 6ymaza Onsi ocHoebl — 6ecriamHo (Kkopobka ¢ Maaa
*O6epmoyHasi 6ymaza «Muwku» 50*3= 150 py6.

Ha6op onss meopyecmea yesemHasi 6ymaza + yeemHou
Dy 6.

*Rnetikass neHma 50 cm = 50 py6.

oJleHma amnacHass 1 m = 18 py6.

o[lafika ckopocwusamersib gpopmama A5 = 12
sdatys1bl popmama A5 1*38=38 py6.
*KapMawku, y2onku, kHu2a — 6ecriamHo (e
paboyvumu mempaodsimu)

*Cxkom\y dsycmopoHHuUl = 52 py6.
*Kneti kapaHdaw = 30 py6.

*Kneti (MomeHm) = 250 py®6.




Cl'laufuiluh 4 - -Dlv-luMaHI/Ie
H TBopquK ycneXOB'

O ’fhr f'<<

/: \ )
QO’.‘.

K m’i m m
o & \&ﬁ %

|//



